

要人让道不说“请”反骂人“有毛病”

遭呵斥后,女孩招来一群混混暴打对方,还挟持无辜女子十多个小时后丢进荒野

据说蝴蝶的振翅经过连锁作用,会激起一场飓风。在现实生活中偶尔也会发生这样的事情,一件小事居然引发巨大的波澜。2008年9月,无锡市滨湖区雪浪街道就发生了这样一起案件,事情的起因仅仅是一名男子抱怨一个女孩没对他一个“请”字,结果使得十余名与此事毫不相关的人被牵涉进来,发生了一系列持械殴斗,造成多人受伤的血案,其中一名女子更被暴徒非法拘禁、折磨十多个小时。

投宿让路起风波

去年9月的一天夜晚,一辆温州到阜阳的大客车在无锡市雪浪街道方桥一旅馆的门口停下。车上老板娘张云招呼客人下车进旅馆休息。此时,一个叫张达的年轻男子,下车后没进旅馆,只是蹲在门口。张达来自阜阳市农村,初中毕业后跟表哥在温州承包鱼塘,几天前家中来电说他母亲病重入院,听到这个消息搭乘同乡张云的车往家乡赶去。张达没有睡意,一想到家中病重的母亲,他的心里就格外烦躁。不一会,一个年轻女孩抱着个西瓜站到了他面前,女孩对他蹲在本就不宽的门口十分不满,大嚷起来:“你让开!”张达站起身来给女孩让了条道,

女孩白了他一眼,扔下一句“有毛病!”就往旅馆里走。

本来强行克制的张达一下子控制不住怒火,伸手将那女孩拽住了。“小姐,你刚才没说‘请’字!”“你神经病啊!来人啊!”女孩子大喊起来。话音刚落,停在旅馆门口的丰田越野车内便冲出一个年轻男孩。他叫董明,是女孩的弟弟。董明飞身上前把张达推了个趔趄,张达不甘示弱,冲上来与董扭打起来。正在开房间的张云和几个客人见状连忙赶来劝架,可是两人早已扭作一团,董不是对手转身就逃,张紧跟不舍,将董逼到了越野车旁,被逼入绝境的董明突然掏出一把军用匕首,对着张胸部就是一刀。血流如注的张达转身往回跑,董又追上去,持匕首连刺张达背部几刀。张达眼见吃亏,又看到丰田车驾驶室门开着,心想把钥匙抢下来可以做证据,看你们怎么逃。于是他忍痛猛地拔下车钥匙,飞一般地向马路对面跑去。董氏姐弟追赶不及,顿时傻了眼,半晌,那女孩才回过神来,拉住弟弟的衣襟大喊:“怎么办啊,车可是峰峰的啊!被他知道可不得了啦!”

原来这辆车的车主是那女孩的男朋友毛峰。毛峰是当地一霸,曾因犯聚众斗殴罪、寻衅滋事罪被判刑五年六个月,出狱后在雪浪开了家酒吧,手下一个名叫朱建的小兄弟更是大名鼎鼎。当晚女孩无奈打电话给男朋友毛峰。毛一听火冒三丈,立马召集朱建、周吉等一千兄弟,开了辆面包

车直奔方桥旅馆,朱建还特地带了两把砍刀准备干上一架。到了现场后,张达早已不见踪影,董氏姐弟添油加醋地把情形说了一遍。周听了献计道:“对方受了伤,肯定走不远,估计其他人陪他去附近的医院了,我去看看。”毛同意了。

报复劫持无辜女

说来也巧,张达跑到马路对面后,见一辆轿车停在那里,便大叫:“救命啊,杀人啦!”车主倒也是好人,见他一身是血,赶忙让他上车,送去市区的医院,张达便在车上打电话给在无锡的老乡刘某、黄某等人,让他们去方桥旅馆把他打架时丢在旅馆门口的行李取过来好付医药费。张达倒是遇到了救星,可老板娘张云和他的老乡方某、杨某等人却慌了神,四下找张达不见踪影,也以为他跑去医院了,就到附近医院找了一圈,没见着人,正准备回旅馆,却和董氏姐弟撞了个满怀。那女孩一见张云,马上拉住她讨钥匙,张云很奇怪:“你问我要干吗?”女孩道:“你们不都是一起的吗?抢钥匙那人呢,你们把他藏哪里去了?”张云火了,说:“我不知道什么钥匙,你们把人捅伤了,我要去报警!”这一叫可捅了马蜂窝,朱建冲上来抓住张云就是两个耳光:“你他妈想死啊!”方某、杨某赶紧上去拉架,却被朱建等人一顿拳打脚踢。女孩说:“我们把这女人带走,让他们拿钥匙来换她。”朱建一听有理,就猛拽张云的衣领把她往车上拉,张云

拼命挣扎,周吉从后面用力,一脚将她踹上了面包车。方某等人害怕被打,也不敢去救,只好眼睁睁看着老板娘被这伙人劫走。

持枪暴殴灭人性

与此同时,毛峰联系到了修车公司后,便在车里等候。这时张达的老乡刘某、黄某等人正好过来帮张达拿行李准备送去市里的医院,看到张达说的丰田车上有人,误以为毛峰就是把张达捅伤的人,便上前兴师问罪。毛峰正怒火没处发,也误以为对方是刚才打董明的人,立马和刘某吵了起来,黄某等几个老乡见状围了过来,毛峰见对方人多,急忙打开工具箱,取出两把气枪,左手持枪对准黄某等人,右手将枪顶在刘某头上,并用枪托猛砸了几下他的脸,骂道:“还敢砸我?”刘某等人见对方拿出枪来顿时吓呆了,连说不关我们的事。毛仍然不依不饶操起枪就将对方一顿好打。这时,朱建等人挟持着张云过来,将情况告诉了毛峰,毛便让朱建和董氏姐弟将张云带到他的酒吧去逼问钥匙的下落,自己继续教训刘某等人。

再说张云被劫持后坐在车里,见车子越开越不认识行路方位,心中十分害怕,便奋力挣扎起来,大喊救命。朱建见状用力把张云的头往下按,顺势掀起她的衣服盖在头部不让她叫喊,并用刀背拍打她的头部加以威胁,张云不依,朱更加不耐烦起来,将砍刀架在张云脖子上,威胁道:“再叫

就杀了你!”张云这才不敢吱声。车到酒吧后,朱建、周吉将张云架进酒吧,扔在沙发上,让那女孩继续逼问张达的下落,还逼张云打电话找张达,张云连声哀求说自己只是做载客生意的,实在不知道钥匙在哪,也不记得张达的手机号码。朱建听了大怒,上来又是一顿暴揍,将张云打得昏死过去。女孩见状怕出事,又让董弟弟用凉水将张云泼醒后继续逼她交出钥匙。这样折腾了一个多钟头,朱建接到手下兄弟的短消息,说毛峰刚在方桥旅馆附近跟人打架被巡逻的警察抓住了,一帮混混顿时乱了阵脚,害怕警察查到酒吧来,惊慌失措之下,决定由周吉、董明将昏迷的张云蒙面后用汽车带至大浮山里,抛弃在山中了事。

张云带着一身的伤痛和满脸的鲜血艰难地走出荒山。接警后,名警根据群众提供的线索,迅速出击,将上述一伙暴徒全部抓获。事后,女孩董某被公安机关行政拘留十五日,女孩弟弟董明、周吉被处劳教各一年;张达构成重伤,张云、刘某构成轻伤,黄某、方某、杨某等人均不同程度受伤。毛峰、朱建则因涉嫌寻衅滋事罪、非法持有枪支罪被无锡市滨湖区人民检察院依法提起公诉。近日,该案经法院审理,依法作出了判决:毛峰犯寻衅滋事罪、犯非法持有枪支罪判处有期徒刑二年,朱建犯寻衅滋事罪判处有期徒刑一年。

(本文人物姓名均系化名)
王辉 蔡安民 陈超



体验警营生活

在驻锡武警某部操场,来自无锡青少年活动中心的孩子们正在武警战士的指导下进行站姿射击体验。为庆祝即将来临的“八一”建军节,驻锡武警某部邀请锡城青少年代表走进警营,开展军事体验活动,让孩子们进一步熟悉和了解部队工作、官兵生活,增强国防意识。

张浩 陈超

父母常为琐事吵架 14岁少年撞墙抗议

“儿子,你怎么这么傻啊,爸爸妈妈错了,以后再也不要吵架了。”在无锡市区某医院的脑外科病房里,朱小兰看着自己受伤的儿子小磊内疚不已。她今年14岁的儿子因为抗议爸妈吵架,一头撞向墙壁,导致颅内出血。

据知情人透露,小磊一家人家住东北塘大成巷,是江苏沭阳人,小磊父母在无锡打工已经多年,几年前夫妻俩就把小磊接到无锡某重点中学读书。小磊也不辜负父母的希望,成绩优异。他平时住校,半月才回家一趟。放暑假了,小磊本想在家好好休息一下,看

看书,复习一下功课,为初三学习打下良好基础,谁知父母在家经常为琐事吵架,小磊劝说,父母还是不为所动。本来性格内向的他更加与父母没有话说。7月28日,父母又为了一件琐事当着小磊的面大吵大闹。“你们不要吵了!”小磊在一旁百般劝说,可是毫无效果,父母的嗓门反而越来越大。万般无奈之下,小磊猛地用头向旁边的墙壁撞去,向父母以示警告。看到满头是血的小磊,朱小兰夫妇惊呆了,两人急忙将小磊送往医院。经CT检查,小磊颅内出血,需要住院治疗。

唐奕

锡山区殡仪馆拆后与钱桥合建

锡东居民认为不仅办事不方便,而且要多掏车费

三四年前就已经传言锡山区殡仪馆需要搬迁,2008年3月底,无锡市锡山区发展和改革局还专门对区殡仪馆拆迁后新建及配套工程的立项作了批复。然而,直到如今被正式通知在9月底需要拆迁,殡仪馆新建地址却仍未确定。更令殡仪馆30多名工作人员担忧的是,随着拆迁日期一天天临近,拆迁后他们的去留问题也没有明确的告知。更令当地老百姓担忧的是,锡山区殡仪馆拆迁后,办理丧葬殡仪只能到钱桥殡仪馆,而锡东片区的百姓到钱桥殡仪馆平均距离在25公里,最远的可达60公里,距离的增加除了带来不便,还将增加一笔不小的运输费。

殡仪馆:拆迁重建 批复后没了下文

位于锡山区安镇街道大头的锡山区殡仪馆1996年5月开始运营,曾在1997年被民政部评为一级殡仪馆。据殡仪馆工作人员介绍,该殡仪馆建造好后,在当时无论硬件、软件在全国都是拔尖的,不少民政部门的领导到这里视察后都给予很高的评价。

“三四年前,就说新建的高铁要从这里经过,殡仪馆也在拆迁范围内,但一直没有明确的通知,直到今年6月底,我们主任到区里开会时才被告知,9月底这个殡仪馆肯定要被拆迁了。”锡山区殡仪馆工作人员告诉《生活无锡》,殡仪馆占地38亩,包括附近河流、马路,总面积约有65亩,前后共投入建设资金2400多万元。除了锡山区的百姓丧葬殡仪在这里进行,滨湖区、崇安区、惠山区等临近锡山区的百姓也把丧葬殡仪放在这

里进行,每年火化量在5400具左右。去年,无锡市全市的火葬量也就在1.5万具左右,锡山区殡仪馆承担了无锡市约3成的火葬量。

无锡市锡山区发展和改革局在2008年3月31日下发的“关于同意区殡仪馆搬迁新建及配套工程的立项批复”中明确提到,新建殡仪馆地址拟定于安镇镇胶北村冯家水渠区域。建设规模为:“新建馆设计年火化能力15000具,建造管理区、安息堂等,建设用地面积18000平方米,停车场用地面积13000平方米。投资约2亿元,其中自筹3000万元,不足部分商请银行贷款解决。”锡山区殡仪馆工作人员说,可后来就没下文了,他们也觉得很疑惑,直到现在知道今年9月底殡仪馆一定要拆了,他们才觉得不可思议。“拆掉后,我们这30多个工作人员怎么安排?这里老百姓的丧葬殡仪到钱桥殡仪馆去,不就要远很多了?”

民政局:市里规定“两馆合一”

对于锡山殡仪馆的疑问,锡山区民政局局长严健媛解释说,原先,区里是计划重建这个殡仪馆的,但因为最早的选址是准备打造锡东新城的核心区域,所以就准备再选新址。但与此同时,无锡市钱桥火葬场也已经进行扩建,目前的年火化能力已经能达到2.5万具左右,所以即使是锡山区的火葬场拆了,全部送到钱桥火葬场,那里也可以承受得了。“为了锡山区殡仪馆拆迁的事情,锡山区、无锡市相关部门领导都很重视,已经开了好几次会议。上周还有分管市领导专门来开了协调会,现在

基本是定了‘两馆合一’的办法,也就是锡山区殡仪馆拆后不再易地重建,而是全部并入钱桥殡仪馆。”严局长介绍说,锡山区殡仪馆的工作人员也全部并到钱桥殡仪馆工作,享受同等待遇。

“内环高架开通后,从锡山区到钱桥也比以前方便很多,时间也就是在半小时左右。”对于百姓反映的增加了运输距离产生的额外费用,严局长透露,目前无锡市有关部门也在商讨如何对低收入人群在丧葬殡仪上进行补贴。

担心:“两馆合一”后是否会行业垄断?

“如果锡山区火葬场拆掉了,锡东片的老百姓以后办丧葬殡仪只能全部到钱桥火葬场去,实在太不方便了。”无锡市平安殡仪服务有限公司负责人许伟达认为,锡东片区的百姓到钱桥殡仪馆平均距离在25公里,最远的在60公里左右,交通的增加除了带来不便,增加的运输费用也是一笔不小的开销。

“现在市区到钱桥殡仪馆的一辆大客出租车费一般在350元左右,乡下则需增加250元—300元的费用。”许伟达说,农村一般丧事比较隆重,基本都要两辆客车才行,这样一来一次丧事就要增加500元左右的运输成本。“锡山区殡仪馆拆迁后不重建,以后无锡城区就只剩下钱桥殡仪馆一家了,‘一家独大’后会不会形成垄断?这也是大家关心的一个问题。”

对于锡山区殡仪馆即将拆迁一事,江苏省民政厅社会福利和社会事务处一位负责人表示,他们并不知道。对此事,他们也将进行了解。薛晨

旅游车频频“跳舞” 七旬奶奶腰椎骨折

70多岁的吴奶奶怎么也没想到,由于旅游车太颠簸,自己几次从座位上弹起,这一弹就弹出了十级伤残。崇安法院近日开庭审理此案,旅行社被判赔偿近万元。

2008年10月,70多岁的吴奶奶花2200多元参加了五台山西安洛阳郑州开封12日汽车游。没想到第二天游五台山时,由于山路不平、旅游车太颠簸,吴奶奶几次从座位上弹起来,重重地跌了几下后吴奶奶腰痛得很,当即被送进当地医院。吴奶奶想出趟远门也不容易,钱都交了,不能就这样回去。在接受简单治疗后,她坚持游遍了全部景点。

回到家后,吴奶奶腰痛得更厉害了,医生诊断她为腰椎骨折,必须卧床三个月,否则病情会更严重。这下吴奶奶的家人不乐意了,旅行社收了钱,却没有服务到位,害得老人非但没有寻到开心还受了这么大的罪,旅行社必须退还旅费并赔偿吴奶奶的全部损失。

旅行社觉得冤得很,旅游车颠簸是因为路不平,并不是车不好,司机没有资质或是旅行社服务不好。老人家本身身体就不好,更应该慎重选择出行事宜,何况也很难说吴奶奶此次受伤是被车颠出来的。

崇安法院受理该案后,委托专家对吴奶奶伤情进行鉴定。鉴定结果表明,吴奶奶致伤原因为躯干处于相对垂直位时受上下纵行外力所致,该损伤属于十级伤残范围,外力作用原因力约为25%。法官认为,旅行社在组织游览五台山时,道路颠簸,旅行社未尽到保障旅途安全的职责致吴奶奶受伤,旅行社应当承担相应责任。由于吴奶奶受伤部分是自身身体状况引起的,故法院判决旅行社承担25%的赔偿责任。

陶玉 吴寒阳 陆媛

铁钩误插落水管 万元橱柜被泡烂

“我的一套1万多的橱柜整个都给泡烂了,到现在也没有谁给我个满意的说法。”家住金马国际花园的吴女士称,5年前华润燃气公司工作人员在安装燃气表时固定用的铁钩插破了落水管,污水顺着铁钩外溢到墙面,将她家的橱柜泡烂了。

王女士说她的房子装修已经5年了。今年年初,她发现自己花了一万元买的橱柜整体在不断下沉,于是将橱柜拆了查找原因。拆完橱柜后,她发现大部分柜子后面已腐烂,腐烂处还有虫子爬来爬去。一处墙面黑湿一片,上面有一根固定燃气表的铁钩,顺着铁钩不断有水珠渗出,铁钩也已腐烂不堪。仔细辨认之下,吴女士发现此处外墙面附近是个下水管,“这显然是华润燃气公司的工作人员在用铁钩固定燃气表时候没有查明情况,安装铁钩时插破了落水管,长期以来污水顺着铁钩外溢到墙面将橱柜泡烂。”王女士说,她随后联系了华润燃气公司,希望对方赔偿6000元,但对方只愿意赔她100元钱。

《生活无锡》联系了华润燃气公司投诉部,一位工作人员表示是吴女士自己要求将燃气表安装在该位置的,并且落水管已封闭在墙内,装表人员无法凭肉眼判断该墙壁内有落水管以及管位,而用户未告知;况且落水管渗水只会造成橱柜局部发霉,最多更换局部板材即可。据此,用户提出赔偿6000元的要求是没有依据的。唐奕